
 
 

 Æfing A; bakkað fyrir horn 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Æfing B; bakkað í sveig 
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Aka skal vagnlest afturábak í sveig til vinstri 
fyrir horn og inn í hlið eins og sýnt er á mynd. 

a = Bil milli fremsta og aftasta ás vagnlestar 

b = Breidd eftirvagns + 80 sm. 

= Keila 

Próftaki skal aka vagnlest afturábak úr 
beinni stöðu í sveig og enda í hliði í 
beinni stöðu vagnlestar. Próftaki má 
ekki aka hægra megin fram fyrir 
keiluröð merkta x á mynd. 

a = Bil milli fremsta og aftasta ás 
vagnlestar 

b = Mesta breidd vagnlestar + 80 sm. 

c = Mesta breidd vagnlestar + 100 sm. 

 = Keila 
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